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НЕМАЧКА - Русија - а то не значи сви Руси, него пре свега руска влада, посебно
председник Путин - чинила је све како би елиминисала непожељне пословне људе, каже
Лојтхојзер-Шнаренбергер.

  

  

Бивши већински акционар нафтне компаније Јукос судском пресудом добио је 50
милијарди долара у спору против Русије у процесу који је трајао скоро 10 година.
Некадашња министарка правде Немачке Сабине Лојтхојзер-Шнаренбергер сматра да је
одлука исправна.

  

"Ово је потврда да је одлука од демонтирању Јукоса била неуставна, да је власничко
право било нарушено и да је због тадашње одлуке руских власти хиљаде радника остало
без посла. Зато је праведна изречена сума, коју би надлежни сада морали да надокнаде.
Јер треба имати у виду да је Јукос био вредан милијарде долара", рекла је она у
интервјуу за Дојче веле.

  

На констатацију да се може очекивати да ће ова пресуда у Русији бити тумачена
политички она каже:

  

"Русија – а то не значи сви Руси, него пре свега руска влада, посебно председник Путин
– чинила је све како би елиминисала непожељне пословне људе, као што је то био случај
са Ходорковским и Лебедевим, који су тада били одговорни за Јукос. Све под изговором
успостављања владавине права, да би се на крају све окренуло у другом правцу.
Гледајући из такве перспективе, може се очекивати да ће Русија одлуку суда политички
тумачити јер Русија није држава у којој се поштује владавина права, па тако ни судске
одлуке. То је наравно велика штета, али је у Русији нажалост тако, тамо тренутно влада
правни нихилизам"
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Сабине Лојтхојзер-Шнаренбергер, политичарка немачких либерала, је од 1992. до 1996. и
од 2009. до 2013. године била немачка министарка правде. Од 2003. до 2009. године
била је члан Парламентарне Скупштине Савета Европе и известилац за Русију. Аутор је
извештаја о процесу Јукос, који је поднет надлежнима у Парламентарној Скупштини.

  

(Дојче велe)
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